

ЧИТАЕТ АНДРЕЙ ГОНЧАРОВ

ЛЮБЛЮ и ненавижу... Это название программы, с которой приехал к нам в Петропавловск заслуженный артист РСФСР Андрей Гончаров. Люблю людей, люблю жизнь, потому что я — человек, и ненавижу все мелкое, пошлое, что мешает этой большой любви, потому что я — человек. Андрей Гончаров заявляет об этом в полный голос, читая стихи советских поэтов.

Камчатские любители поэзии за последние три года принимают артиста-чтеца в третий раз. Раз «открыв» для себя Камчатку, Гончаров привязался к ней, к ее слушателям. Нынче встреча эта состоялась после долгих путешествий артиста по Уралу и Сибири. На эту встречу артист привез с собой раннего Маяковского, музыку есенинских стихов. Мягкий аккомпанемент гитары В. Сафонова, с которым выступает чтец, созвучен есенинскому песенному ритму.

Снова звучат в камчатских аудиториях стихи Маяковского, Есенина, Евтушенко, Вознесенского, Рождественского, Когана.

Андрей Гончаров был гостем «четверга» «Камчатской правды». Он читал новые стихи, рассказал о своих планах, о предстоящих встречах со слушателями.

Фото Л. ГАРКАВОВО.



1. Передадим борьбой омываемый нашей смене мир.
(В. МАЯКОВСКИЙ).



2. Протянуло солнце нити...
(Р. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ).



3. Он вещи на свету рассматривал...
(Е. ЕВТУШЕНКО).



4. Черт возьми, да ведь нашла Сибирь богаче, чем желтая Калифорния...
(С. ЕСЕНИН).

Камчатская правда
г. Петропавловск

25 АПР 1974